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ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ 
«НАУКОВЕЦЬ РОКУ»

Наприкінці січня Національна акаде-
мія наук України підбила підсумки кон-
курсу «Науковець року – 2025», що реалі-
зується у межах міжнародної програми 
«Наукова еліта України». 

Щороку в рамках саме цього престижно-
го проєкту, що вшановує найкращих пред-
ставників наукової спільноти, які своєю само-
відданою працею роблять значний внесок у 
розвиток науки та освіти, і реалізується про-
грама «Науковець року», сприяючи розвитку 
міжнародної співпраці та надихаючи молоде 
покоління дослідників на нові звершення.

Гордимося тим, що серед цьогорічних 
переможців конкурсу «Науковець року» 
і провідні науково-педагогічні працівники 
нашого університету. 

Високе загальнодержавне визнання 
отримали наукові досягнення викладачів фа-
культетів управління та бізнесу і транспорт-
них систем.

Переможцями конкурсу стали: заслу-
жений діяч науки і техніки України, про-
ректор з наукової роботи, д.е.н., професор 

кафедри менеджменту Ілля Андрійович 
Дмитрієв; деканеса факультету управління 
та бізнесу, д.е.н., професорка кафедри еко-
номіки і підприємництва Інна Юріївна 
Шевченко; завідувачка кафедри економіки 
і підприємництва, д.е.н., професорка Оксана  
Іллівна Дмитрієва; д.т.н., професорка кафе-
дри організації і безпеки дорожнього руху 
Людмила Сергіївна Абрамова, а також вчена 
секретарка університету, к.іст.н., доцентка 
кафедри мовної підготовки ННІ МОС 
Людмила Анатоліївна Прилуцька.

Наші вчені нагороджені відзнаками 
«Науковець року» та подяками віце-прези-

дента Національної академії наук України, а 
їхні професійні досягнення включено до ви-
дання «Наукова еліта України». 

Це високе визнання є свідченням значу-
щості наукових шкіл ХНАДУ і результатів 
досліджень НПП, їх вагомого внеску у роз-
виток автотранспортної й дорожньої галузей 
країни, формування сучасних підходів у ца-
рині науки та освіти і, безумовно, є підтвер-
дженням потужного наукового потенціалу 
нашого університету.

Особливою гордістю ХНАДУ і, зокрема 
факультету управління та бізнесу, є те, що 
професори І.А. Дмитрієв та І.Ю. Шевченко 
здобули перемогу в конкурсі «Науковець 
року» Національної академії наук України 
вже другий рік поспіль.

Пишаємося досягненнями наших колег і 
щиро вітаємо з визнанням їхнього внеску в 
розвиток вітчизняної науки. 

Бажаємо нових наукових відкриттів, 
професійного довголіття і подальших здо-
бутків на користь університету та України!

Колектив ХНАДУ

НАШІ ВІТАННЯ
За підсумками наукової діяльності ХНАДУ за 

2025 рік кафедра менеджменту здобула перше місце 
у відповідному рейтингу.  

Цей результат є переконливим свідченням високого 
професійного рівня колективу, системної організації на-
укової роботи та послідовної реалізації дослідницьких 
пріоритетів. 

Перемога у рейтингу відображає значний внесок ка-
федри у розвиток наукового потенціалу університету та 
зміцнення його академічної репутації.

Це досягнення стало можливим завдяки злагодже-
ній роботі усього колективу, активній публікаційній 

діяльності, участі у наукових проєктах і постійному 
вдосконаленню професійних компетентностей, що 
відкриває нові можливості для розширення наукової  
співпраці.

Щиро вітаємо колектив кафедри менеджменту із ваго-
мим досягненням!

Бажаємо подальших успіхів і гідних результатів у 
реалізації амбітних планів та збереження лідерських 
позицій в науково-дослідницькій діяльності нашого 
ЗВО!

Колектив ФУБ


